

海富通领先成长基金首发募集逾26亿份

来自海富通基金管理有限公司的消息说,公司旗下海富通领先成长股票型证券投资基金首次募集逾26亿份,已于4月30日正式成立。

据悉,海富通领先成长股票基金自今年3月30日开始发行,托管银行为建设银行。截至4月24日募集期结束,海富通领先成长首募份额达到26.65亿份。

来自银河证券等机构的分析认为,海富通领先成长股票基金发行正值A股市场处于经历熊市大跌后的震荡区域,因而受到进取型投资者的青睐。安信证券认为,海富通领先成长基金股票投资比例最高可达95%,最适宜风险承受能力较强的投资者。新华社记者 潘清

基金定期定额投资中行网上费率优惠

汇添富基金近日公告称,从4月27日起该公司旗下的汇添富蓝筹稳健灵活配置基金和汇添富价值精选基金在中国银行开办基金定期定额投资业务,并参与中国银行于4月27日至5月5日开展的网上银行申购基金费率优惠活动。

日前在汇添富“河流与孩子”项目正式启动一周年之际,位于我国西南边境的怒江傈僳族自治州泸水县上江乡添富小学正式挂牌,由汇添富全资捐建的教学楼及配套设施正式投入使用。汇添富的持有人也以特殊的方式为这所学校奉献了爱心,汇添富利用因持有人取消纸质对账单而节省的资金为添富小学购置了儿童经典图书和工具书。快报记者 弘文

聪明宝宝金喜连连 少儿理财计划推出

一场针对儿童早期情商教育的“感动·第一次”宝宝感动瞬间照片SHOW活动日前在东方网正式启动。该活动旨在从正面和积极的角度启发儿童情商,帮助家长给宝宝引导正确的道德观和亲情观。家长们只要上传一张宝宝成长中最为感动的照片到指定网页,就可让自家宝宝成为明星。

无论是情商教育还是财商教育,我们都希望可以与中国的父母一起为宝宝们营造一个平衡而健康的成长环境,从情感和物质两方面给家长和宝宝以真诚的关怀。近期推出的“聪明宝宝金喜连连”少儿理财计划更是符合了七零后年轻家长和零零后宝宝们的需求。”中宏相关负责人介绍说。

据《中华工商时报》

爱心传递大手牵小手 基金公司慈善捐赠

日前,“爱心传递大手牵小手——光大保德信基金慈善捐赠活动”在上海市虹口区惠馨儿童康健院举办了捐赠仪式。光大保德信基金管理有限公司、上海市慈善基金会以及上海市虹口惠馨儿童康健院的代表进行了捐赠协议的签署和捐赠款项的移交。

光大保德信决定在公司成立5周年之际,将原本用于五周年庆典的费用,通过上海市慈善基金会向上海市虹口惠馨儿童康健院捐赠人民币20万元。捐赠款项将为上海市虹口惠馨儿童康健院搭建儿童康复室、露天活动室以及购买工业洗衣机等硬件设施的添设,同时款项的另一部分将用于儿童的额外医疗费用。

新华社记者 张耀智 励晨

新规4月1日起实施:两年离职两次者不适合担任基金经理 基金经理4月份仅1人跳槽

今年以来,虽然新基金发行亦如去年一般密集,但基金经理的离职率却大幅减少。根据本报数据统计显示,2009年1到4月份的基金经理月平均离职率仅为1.02%,低于去年同期约2%的离职率。特别是自4月1日《基金经理注册登记规则》实施以来,基金经理的离职率同比更是大幅下降,整个4月份,仅有1例基金经理离职公告。

离职率急转直下

纵观历年基金经理变动率(离职、增聘)不难发现,每年的前4个月是基金经理变动的高峰期,3、4月份表现得尤为突出。而今年的基金经理变动率却在4月份急转直下。

统计数据显示,4月份共发生了13起基金经理增聘和1起基金经理离职的公告,基金经理的变动率为2.9%,而离职率仅为0.2%。历史数据显示,2008年1到11月份基金经理月平均变动率为3.33%,2007年同期基金经理月平均变动率为3.88%。

而事实上,今年前3个月份基金经理的变动率基本和去年持平。

今年初第一个交易日(1月5日),华夏基金对旗下华夏红利、华夏蓝筹核心和华夏复兴、基金兴和4只基金的基金经理进行了人事变动。整个1月份,共有13起增聘基金经理和4起基金经理离职公告,基金经理的变动率为3.8%,离职率为0.9%。

进入2月后,又有12只基金的掌舵人在当月发生了变化。其中,增聘基金经理的有8只基金,另4只基金则发生了基金经理离职,基金经理的变动率为2.7%,离职率为0.9%。

而至阳春三月,基金经理的人事变动也进入了高潮期。据统计,当月,共有9只基金发布了增聘公告,10只基金发布了离职公告,基金经理的变动率达到了4.1%,超过了2007年和2008年的月平均水平,而2.1%的基金经理离职率也创今年前4个月的新高。

另外,4月份,除基金经理变动率大幅减小外,基金公司高管的变动率也出现了明显的下降。整个4月份仅有两家基金公司的高管发生了变动。

新规实施抑制变动

从上述数据可以看出,4月份,基金经理的变动率特别是离职率大幅下降。而事实上,中国证券业协会于日前发布的《基金经理注册登记规则》恰巧是从4月1日起实施。

值得注意的是,《规则》明确规定频繁变动工作岗位达两年两次者,将视为不适合担任基金经理者,不予通过变更注册。

而新建立的基金经理注册管理制度,并不单是指对基金经理的任职资格进行一次性登记注册,而是要求按照相关规定,基金经理在业内的每次岗位变动都须重新进行申请注册。

在《指导意见》第三十四条和第三十五条中,明确规定:基金公司聘用短期内频繁

变更工作岗位的投资管理人,应当对其以往诚信记录、从业操守、执业道德进行尽职调查,并在签订聘用合同前书面报告中国证监会及相关派出机构,说明尽职调查情况与拟聘用的理由。

基金公司不得聘用从其他公司离任未满3个月的基金经理从事投资、研究、交易等相关业务。

基金经理管理基金未满1年的,公司不得变更基金经理。如有特殊情况需要变更的,应当向中国证监会及相关派出机构书面说明理由。

基金经理管理基金未满1年主动提出辞职的,应当严格遵守法律法规和聘用合同竞业禁止有关规定,并向中国证监会及相关派出机构书面说明理由;其他公司在聘用其担任投资管理人员时应当遵守竞业禁止有关规定,对其以往诚信记录、从业操守、执业道德进行尽职调查,取得其前任任职公司的书面鉴定,并在签订聘用合同前书面报告中国证监会及相关派出机构,说明尽职调查情况与拟聘用的理由。

业内人士认为,上述做法同时刹住了基金经理跳槽的两头和三个当事方。对于跳槽当事人、离职公司、入职公司都做出了强力约束,并将投资管理人员变动情况与基金公司新业务申请进行了挂钩。对于行业的整体约束力颇大。而这与4月份基金经理变动率出现明显的下降有着直接的关联。

快报记者 徐婧婧

上周,封基分红落下了帷幕,而其他类型的基金分红也陡然增多。那么基民又是如何应对近期的基金分红呢?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示更倾向于落袋为安,选择现金分红。

好买基金研究中心基金研究员何润湘表示,从本质上说,基金分红是羊毛出在羊身上,以A基金为例,假设目前的净值是1.2元,那么每一份分红0.2元,投资者获得0.2元的分红,但是相应净值就从1.2元减少到1元了,这就是相当于把你左口袋的钱放到了你的右口袋,所以,对投资者而言,分红不能带来任何额外的收益。

快报记者 徐婧婧

两只股票型基金获批近日发行

近日,两只股票型基金通过了证监会审批,准备正式发行。一只是金鹰旗下的金鹰行业优势股票型基金,另一只是广发旗下的广发聚瑞股票型基金。

广发基金认为,目前国家推出4万亿经济刺激方案以及十大行业振兴规划后,今年一季度宏观数据表明经济已经开始有启稳回暖的迹象,经济最困难的时期或者已经过去,也许正是投资基金的好时机。广发基金人士表示,广发聚瑞将深入研究中国经济、社会发展过程中的结构性变化和趋势性规律,把握主题投资机会,通过精选个股和有效的风险控制,追求基金资产的长期稳健增值。

快报记者 王慧娟

近五成基民倾向选择现金分红

上周,封基分红落下了帷幕,而其他类型的基金分红也陡然增多。那么基民又是如何应对近期的基金分红呢?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示更倾向于落袋为安,选择现金分红。

好买基金研究中心基金研究员何润湘表示,从本质上说,基金分红是羊毛出在羊身上,以A基金为例,假设目前的净值是1.2元,那么每一份分红0.2元,投资者获得0.2元的分红,但是相应净值就从1.2元减少到1元了,这就是相当于把你左口袋的钱放到了你的右口袋,所以,对投资者而言,分红不能带来任何额外的收益。

快报记者 徐婧婧

三大因素支持A股震荡向上

近期股市出现震荡,对后市的看法各有所见。信诚精英成长基金经理刘浩日前接受记者专访时表示,三大因素支持反弹。灵活的仓位变动是基金投资成功的关键,未来将采取“核心+卫星”的投资策略,灵活配置有业绩支撑、有安全底限的个股,并看好与四万亿经济投资和后续经济刺激计划相关的行业,如建筑建材、电力设备、机械、新能源、房地产、消费等。

分析此轮反弹原因,刘浩认为,一是因为前期政府实施大规模经济刺激计划已逐步开始显效;二是因为宽松的货币政策缓解了信贷萎缩现象,一季度信贷快速增长,给予资本市场足够的流动性;三是国内的宏观经济面已有见底迹象,预计各类经济数据将逐步回升。

二季度将是经济复苏预期的关键检验时期,货币政策基调仍将延续。一季度新增贷款和货币供应增速均超出普遍预期,4月的货币信贷增速

仍将维持较高水平,流动性充裕仍具备良好基础。此外,新一轮经济刺激计划或可期待。温总理在4月11日表示:当前要抓紧落实已经推出的一揽子计划,同时密切关注国内外经济形势变化,制定新的应对方案。虽然市场震荡在所难免,但未来影响市场的两个最重要积极因素并未发生改变,而且积极效用强化的结果将有助于市场信心的进一步提高,所以短期市场前景仍然乐观。同时基于1—2季度的数据预测,中短期A股还会维持震荡向上的走势,期间会反复确认,但大牛市目前还没有出现的迹象。

对于目前市场上中小盘股和大盘股估值水平出现的结构性差异,刘浩表示,中小盘股估值上涨较快,大大超过了市场的平均水平。由于上涨过快,出现了一些结构性泡沫,主要是一些没有业绩支撑的题材股。但金融、石油、化工等大盘蓝筹股的估值仍处于相对合理水平,因此整体来说大盘估值水平的基础较稳固,不存在明显的泡沫。未来可能会出现估值水平的回缩,但大盘蓝筹股整体估值水平相对比较健康,估值收缩主要不会发生在大盘蓝筹身上,大盘整体向下杀跌空间也有限。

面对震荡何去何从?刘浩建议着眼于未来、眼光放长远来投资。刘浩表示,善于投资未来,看到未来的远景,才能正确看待市场的跌宕起伏,坚持不懈的前行,把低谷时的种种历练当成财富。放长远来看,中国作为最大的发展中国家,仍具有较高的投资价值。从近期公布的宏观数据看,经济已出现好转的势头,但面对海外金融危机等诸多不确定性,经济反转还需要一定时间、一定过程。预计相关的先行指标数据如果不进一步恶化,未来将会出现更大范围的复苏。

快报记者 王慧娟

富国基金一季度净申购最多

随着基金一季报公布完毕,申购、赎回数据正成为行业关注的焦点。

天相数据显示,货币市场基金与债券型基金,成为一季度遭遇赎回的重灾区,其净赎回比例分别达到43.94%与38.17%。与此相比,富国天利债券、富国天时货币,则出现了较大幅度的净申购。而富国天瑞股票型基金,亦凭借184.81亿元的净申购量,列开放式基金之首。

天相数据显示,63只公布一季报的开放式债券型基

金日报 施俊

消费“马车”拉动经济“车轮”

申万巴黎基金最新投资策略报告认为,目前支持市场上行的要素主要还是充沛的流动性及对宏观经济复苏的乐观预期,随着政策刺激效果的逐步显现及二季度信贷增速的回落,市场将从流动性推动逐步回归经济基本面,而在经济结构优化转型的过程中,

政府出台了一系列刺激内需政策,在推动经济增长的“三驾马车”中,消费的拉动力量或将显著提升,消费“马车”将拉动经济“车轮”前行。据

快报记者 弘文

“五一”假期理财产品少中选精

“五一”假期,也许是因节日休闲的缘故,不少理财产品的发行截止日均设定在4月底,未来7天在售的银行理财产品数量骤减。据统计,未来7天只有38只理财产品在售,人民币理财产品和外币理财产品分别为35只和3只。人民币产品中,有18只债券票据类产品、7只信贷资产类产品。

理财观察人士认为,这38只理财产品中,哈尔滨银行和重庆银行推出的3只与

据《城市快报》



不可阻挡的出海

那样,继续保持昂扬的斗志一次次扬帆出海,在投资之海的深处最终收获了难以想象的馈赠。投资,很多时候就是一场精神与意志的较量,没有永不言败的勇气与恒心,你很难有机会成为最后的赢家。

不妨问自己这样一个问题:当牛气冲天盛宴再开之时恐怕早已人满为患而且风险已经高度积聚,你能有勇气和智慧在新一轮盛宴尚未来临之前就果敢进场做好准备吗?面对着熊市中不可预测的惊涛骇浪、愁云惨雾,出海等待,还是留在岸上,这是你必须拷问自己内心并做出冷静抉择的。

汇添富基金 文